

嵩县 20 岁女孩 骑上单车去拉萨

15 日启程,昨日已抵达西安



备好行囊 开始出发。(图片由党家逸提供)

□记者 王子君 见习记者 李连景

本报讯“2012年4月15日,今天开始我的梦想之旅——从嵩县到拉萨……”、“4月16日,继续直播。今天一路景色不错,我们边骑边玩,到达三门峡时已经很晚了,明天再到邮局盖戳……”近日,一则名为“洛阳90后姑娘单车骑西藏!”的网帖,在我市各大论坛引发关注。

昨日,记者联系到这名女孩时,她已骑车驶离陕西省渭南市,正沿108国道向西安方向前行,和她同行的还有两名来自山西长治的骑友。15时许,他们顺利抵达西安。

据了解,这名女孩叫党家逸,今年20岁,家住嵩县县城,目前在当地一家书店工作。党家逸称,这次她骑单车去西藏,主要是想磨练自己的意志,同时倡导环保理念。15日她从嵩县县城骑车出发,进入108国道后一路向西,到达四川成都后,将沿318国道川藏线进藏,按照目前的骑行速度,预计五月底可到达拉萨。

党家逸说,她每天都会在自己的微博上发布“骑行日记”,每到一地方,她还会到当地邮局在随身携带的笔记本上盖戳留念,给自己的骑行历程留下见证。

(本报C叠网事版将持续关注党家逸的“骑行日记”,敬请留意。)

行李箱遗失 报警后十几分钟找回

□见习记者 赵夏楠

本报讯 昨日,北京游客陈先生报警称,他把行李箱忘在双层观光巴士上了。

陈先生称,昨日11时许,他和家人在郑西高铁洛阳龙门站搭乘双层观光巴士到市区找宾馆住宿。“我们当时坐在巴士的一层,到市区后,我忙着搀扶老人下车,把行李箱忘在了车上。”陈先生说,行李箱中有

老人每天必须服用的药物。随后,陈先生赶回郑西高铁洛阳龙门站找寻行李箱未果,便拨打了110。

在民警的帮助下,陈先生与双层观光巴士所在公司的工作人员取得联系,得知该公司的工作人员打扫观光巴士时,发现了陈先生的行李箱,并帮他保管着。

“没想到,报完警才十几分钟,遗失的行李箱就找到了。”陈先生说。

您好,110

NIN HAO
值班记者 赵玉杰



呀,天上掉下个小伙子!

城事表情 惊

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:昨日,陈先生报警称,有个小伙子把他们家棚子砸了个大窟窿。

还原现场:陈先生是福建人,在灏河回族区爽明街经营一家小餐馆。昨日12时许,他和妻子正在餐馆卖饭,忽然听到一阵响声,像什么东西掉下来了。两人出去查看,发现自家餐馆后面搭建的石棉瓦简易棚被砸了个大窟窿,地上还躺着一个不停呻吟的小伙子。见小伙子摔得不轻,陈先生忙拨打了110。

原来,这个小伙子姓李,20多岁,是

河南省洛阳正骨医院的实习生,住在餐馆后面的学生宿舍二楼。小伙子之前开窗户时不小心将手上的钥匙甩了出来,掉在餐馆后的简易棚棚顶,他翻窗下来取钥匙,没想到刚落脚,就从三米多高的棚上“漏”了下来。

民警赶到现场,忙拨打了120。为方便医护人员顺利救人,陈先生忙将棚下的桌子和掉落的杂物清理干净,救护车赶到后,他又和民警配合急救人员将小伙子抬到救护车上。

经诊断,该小伙为脚跟骨骨折及脊椎压缩性骨折,目前正在医院治疗。



智障儿子上错车 可把妈妈急坏了

交警骑摩托 追赶公交车

城事表情 赞

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日,家住珠江路某小区的侯女士称,她儿子上学时竟上错公交车了。

还原现场:侯女士的儿子今年16岁,有智力障碍,平时上学时,侯女士都送他到公交站乘车。昨日7时许,侯女士和儿子快到公交站时,在路边和邻居聊了几句。“我赶到站牌时,见儿子竟坐上了40路公交车,而通往儿子学校的是45路。”侯女士说,她忙坐出租车追

赶,但路上等了几个红灯后,出租车与她儿子坐的公交车拉开了很远距离,怕儿子下车走丢,她急得满头大汗。

行至七里河时,侯女士见路边有一名骑摩托车等红灯的交警,她忙下车求救。了解情况后,那名交警立刻掉转车头,带侯女士追赶公交车。“快到中心医院时,我看到了儿子坐的那辆公交车。”侯女士说,当时那名交警立刻上前让公交车司机停车。见侯女士带着儿子下车后,那名交警一句话没说就骑车离开了。

2012 全国新品服装苏杭丝绸洛阳交易会

延期至4月25日结束 西工体育场(九都路)

因 运输不便,千万商品一件不留,打包价甩! 甩! 甩!

4月20日凭此广告送折叠凳
就送 折叠凳

4月20日-22日购物送休闲折叠凳
1000把,先到先得,送完为止!

抢 女式貂绒衫, 原价1680元, 280元/件 甩卖
羊绒裤, 原价198元, 50元/条 甩卖(数量有限)

抢 新款丝绸睡衣, 原价280元, 48元/套 甩卖
真丝外套, 原价598元, 50元/件 甩卖(数量有限)

抢 女式小衫, 原价1080元, 80元/件起 甩卖
亚麻床单, 原价100元, 39元/条 甩卖(数量有限)

抢 休闲外贸, 原价1680元, 50元/件
甩卖(数量有限, 月完为止, 更多惊喜见现场海报)

大清仓

最后5天

全场商品 一折至二折起

因运输不便